Passo a passo e comandos utilizados no vídeo.
1.Procurar por BotFather dentro do Telegram
2.Adicionar um novo bot (/newbot)
3.Escolher um nome para o bot
4.Escolher um login para o bot (obrigatorio terminar com bot)
5.Anotar o Token
6.Verificar se o token está funcionando com a URL de Atualizações.
7.Adicionar o bot ao grupo usado o @login
8.Pegar o ID do grupo com a URL de Atualizações.
9.Fazer teste de envio com URL de envio.
URL de Atualizações:
https://api.telegram.org/botColeSeuTokenAqui/getUpdates
URL de envio:
https://api.telegram.org/botColeSeuTokenAqui/sendMessage?chat_id=ColeIDdoGrupoAqui&text=TestandoEnvio
Comando para o DUDE
/tool fetch url=”https://api.telegram.org/botColeSeuTokenAqui/sendMessage?chat_id=ColeIDdoGrupoAqui&text=O servico [Probe.Name] no dispositivo [Device.Name] passou para o status [Service.Status] ([Service.ProblemDescription]) IP=[Device.FirstAddress] “
 
Para quem usa o DUDE rodando em Windows fazer as alterações abaixo.
1 - Baixar o curl e comando para para Windows aqui.
2 - Coloque o curl.exe dentro de C: .
2 - Altere o comando em notifications .
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